

Deri te:

**KËSHILLI MËSIMOR SHKENCOR I
FAKULTETIT TË SHKENCAVE MJEKËSORE
UNIVERSITETI I TETOVËS
SENATI I UNIVERSITETIT TË TETOVËS**

R E F E R A T

**PËR ZGJEDHJEN E NJË MËSIMDHËNËSI NË FAKULTETIN E
SHKENCAVE MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS**

Me vendim të Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore të Universitetit të Tetovës, me nr.22-648/1 të datës 30-06-2022, dhe në bazë të konkursit të shpallur më: 15-06-2022 në gazetën ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat” dhe Web faqen e Universitetit të Tetovës, është caktuar komisioni recensues për zgjedhjen e një mësimdhënësi në lëminë e **Gastroenterohepatologjisë, Pulmologjisë me Ftiziologji, të tjera (30207,30218, 30225** nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmijëve shkencore-hulumtuese sipas Klasifikimit të Fraskatit) në Fakultetin e Shkencave Mjekësore në përbërje:

1. Prof.Dr. Lutfi Zylbëari-kryetar, profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës

2. Prof.Dr. Sadi Bexheti-anëtar, profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë.

3. Prof.Dr. Nasir Behxheti-anëtar, profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë.

Komisioni i lartpërmendur pasi që i pranoi materialet e dorëzuara në konkurs, titullit të lartpërmendur i paraqet këtë:

R A P O R T

NË Konkursin e shpallur në gazetën „Koha” dhe „Nova makedonija” më datë 04-02-2016 për zgjedhjen e një mësimdhënësi në thirrjen mësimore-shkencore PROFESOR ORDINAR për lëndët: **Gastroenterohepatologjisë, Pulmologjisë me Ftiziologji,të tjera** u paraqit vetëm kandidati: **Prof. Dr. inord. Nexhbedin Karemani.**

TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL

Prof.Dr.inord. Nexhbedin Kahremani i lindur më 23.02.1955 ne fshatin Gajre Tetovë RMV. Momentalisht jeton në Tetovë Rr.Bllagoja Toska Nr.183.

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani shkollën fillore "Istigball" Tetove,shkollen e mesme gjimnazi "Kiril Pejcinoviq" Tetovë. Prof. Dr. inord. Nexhbedin Karemani fakultetin e Mjekesisë e përfundoi në Prishtinë.

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani si mjek i praksës së përgjithshme,ka punuar disa vite me rradhë.

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani pas kryetjes së specializimit në katedrën e Sëmundjeve Interne, në Fakultetin e Mjeksisë pranë Universitetit „ Shën Kirili dhe Metodij" në Shkup,RMV, ka punuar si specialist i mjekësisë interne në poliklinikën "*Medicus Lux*".

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani shtatë vite me radhë ka punuar edhe si profesor në shkollën e mesme të mjekësisë "Nikola Shtejn" në Tetovë ku ka ligjeruar lëndën e mjekësisë Interne.

Ka kryer edukudimin për EHO-tomografi të abdomenit dhe një kurs gjashtë mujor për sëmundjet kardiovaskulare.

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani ka marrë pjesë në shumë tubime profesionale,kongrese në vend dhe jashtë: Shqipëri,Kosovë,Kroaci etj.

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani është autor dhe kuator i shumë punimeve shkencore të botuara në vend dhe jashta vendit. Momentalisht punon si mësimdhënësi në FSHM, Universiteti i Tetovës..

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani është njohës i shumë gjuhëve (frenge, angleze, kroate, srbe, magedone,turke) me të cilat disa i flet dhe i shkruan shumë mirë ndërsa disa vetëm i flet.

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani studimet postdiplomike -Magjistratura në Universitetin e Tiranës në Shqipëri viti 2004 me temën "Mjekimi i krizës hipertensive në mënyrë ambullatore" kurse që nga viti 2004 ka punuar temën e doktoraturës dhe më 16.01.2009 me sukses mbrojti temën e doktoraturës me titull "Vleresimi i faktorëve socialomjekësor që ndikojnë në HTA në Tetovë dhe rrethine" dhe kështu fitoi titullin doktor i shkencave të mjeksisë nga Komisioni i përbërë: Prof.Dr.Petrit Bara-Mentor kurse anëtarë të komisionit kanë qen:Prof.Dr.Bajram Hysa,Prof.Dr.Skender Skenderaj,Prof.Dr.Genc Byrazieri,Prof.Dr.Tahir Hysa dhe Prof.Dr.Xheladin Ceka.

PUBLIKIMET SHKENCORE TË RECENZUARA DHE PUBLIKUARA

1.Qahil Ibraimi, **NEXHBEDIN KAHREMANI**.NONSTEROIDAI, ANTI INFLAMMATORY DRUGS AND RENAL DISEASES. Acta Medica Balkanica, Vol 4,7-8. 2019.TETOVA

2.**NEXHBEDIN KAREMANI** et al. GASTROINTESTINAL MANIFESTATIONS OF PATIENTS WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. IJSER, Paper ID 10178038.

3.**NEXHBEDIN KAREMANI** et al . MANAGEMENT OF ARTERIAL HYPERTENSION IN PATIENTS WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. IJSER, Paper ID 10178043.

4.Karemani, **NEXHBEDIN KAREMANI** COMPARISON OF THE OBTAINED RESULTS OF 3D VERSUS 2D ECHOCARDIOGRAPHY REGARDING THE FUNCTION OF THE LEFT ATRIUM IN THE POPULATION WITHOUT CARDIOVASCULAR DISEASE Fatmir Ferati, Mentor.CardiologiaCroatica, 2014

5.Fatmir Ferati, **NEXHBEDIN KAREMANI** et al DIAGNOSIS OF EARLY MYOCARDIAL DAMAGE IN ASYMPTOMATIC DIABETIC PATIENTS USING 2D SPECKLE TRACKING ECHOCARDIOGRAPHY. CardiologiaCroatica, 2015

6.Fatmir Ferati **NEXHBEDIN KAREMANI**.TWO DIFFERENT WAYS OF LEFT VENTRICULAR PSEUDOANEURYSM FORMATION AFTER MYOCARDIAL INFARCTION CASE REPORTS CardiologiaCroatica, 2020

7. Fatmir Ferati, **NEXHBEDIN KAREMANI** INFARKTI MIOKARDIAL PA OBSTRUKCIONE TE ART KORONARE MINOCA, ALGORITMI PER PERCAKTIMIN E DIAGNOZES DIFERENCIALE. PARAQITJEE DY RASTEVE. Takim profesional mjekesore XXV

8. Mentor Kahremani, Anida Ferati, **NEXHBEDIN KAREMANI** et al. Diabetes prevalence in District Of Tetova Adults Population. Cotemporary Trends o Medical Sciences and The Development Dynamics of Modern Medicine. June 3-4/2016 Tetova RMV.

9. Qahil Ibraimi, Sadi Bexheti, **NEXHBEDIN KAREMANI** et al. Treatment Of Arterial Hypertension With ACE(Angiotensin Converting Enzyme) Inhibitors. Diabetes prevalence in District Of Tetova Adults Population. Cotemporary Trends o Medical Sciences and The Development Dynamics of Modern Medicine. June 3-4/2016 Tetova RMV.

10. Mentor Kahremani, **NEXHBEDIN KAREMANI** et al. Prevalence of A Peptic Ulcer in Pollog Region in Period 2014-2016. 3rd International Scientific Conference of The Faculty of Medical Sciences. 08- 10/November 2018. Takim profesional XXV, Medicus, 2017

11. **NEXHBEDIN KAHREMANI**¹, 2. Mentor Kahremani¹, 3. Driton Selmani¹, 4. Lutfi Zylbeari¹. MANAGEMENT OF ARTERIAL HYPERTENSION IN PATIENTS WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. Volume 12, Issue 12, December 2021

12. **Nexhbedin Kahremani**¹, 2. Mentor Kahremani¹, 3. Driton Selmani¹, 4. Lutfi Zylbeari¹. GASTROINTESTINAL(GI) MANIFESTATIONS OF PATIENTS WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. Volume 12, Issue 12, December 2021

◆ **LIBRA TË BOTUARA:**

1. Basri Lenjani, Nexhbedin Karemani. NDIHMA E PARE Prishtine 2010,
2. Basri Lenjani, Nexhbedin Karemani Dhenia E Barnave me Ruge Enterale-Parenterale dhe Veprimet Mjekesore Emergjente-Terapeutike Prishtine 2014
3. Nexhbedin Karemani et al. „ NDIHMA E PARË",Tetovë, 2019
4. Sadi Bexhcti. Nexhbedin Karemani. Atlas i Deskcioni të Njeriut. 2105.

Anëtar i asociacioneve:

Anetar i Shoqates se Mjekeve Shqiptar te Maqedonise

Ligjerues (PART TIME) ne Fakultetin e Shkencave Mjekesore Teknike prane Universitetit te Tiranës.

Ligjerues (PART TIME) ne Fakultetin e Infermierise „Fam" Prishtine. Repubi ika e Kosoves..

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Karemani është antarë i:

Antar i Bordit redaktues ne revisten „ Medicus"

Antar i bordit Editorial dhe Shkencor ne revisten „Acta medica Balkanica" botim i FSHM dh UT.

Antar i Asociacionit per Hipetension ne R.MV.

Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Kahremani ka qenë sekretar gjeneral i Shoqatës së mjekëve Shqiptar të Maqedonisë. Anëtar i kryesisë së Komorës së mjekëve të Maqedonisë.

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE

Prof.Dr.inord. Nexhbedin Kahremani në kuadër të veprimtarisë mësimore-arsimore pranë Fakultetit të Shkencave Mjekësore në Universitetin e Tetovës mban ligjërata në lëndët: Mjekësi interne, Patofiziologji dhe Fiziologji programin studimor: Mjekësi e përgjithshme, Stomatologji, Infermieri e përgjithshme dhe Akushi. Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i Universitetit), kandidati Prof.Dr.inord. Nexhbedin Kahremani realizuar **163** pikë nga veprimtaria mësimore-arsimore.

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është marrë me hulumtime shkencore në fushën e shkencave të mjekësisë. Veprimtaria shkencore-hulumtuese e kandidatit përbëhet nga artikuj shkencorë origjinale të botuar në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në kongrese,seminare dhe tubime shkencore. Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i Universitetit), kandidati Prof.Dr. inord.Nexhbedin Kahremani ika realizuar gjithsej **46** pikë nga veprimtaria shkencore-hulumtuese.

VEPRIMTARIA NGA INTERESI MË I GJËRË

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i Universitetit), kandidati Prof.Dr.inord. Nexhbedin Kahremani në këtë veprimtari ka grumbulluar **9** pikë.

FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE

Në shtojcat e mëposhtme është bashkangjitur formulari për raportin e zgjedhjes në thirrjen mësimore-shkencore. Kandidati Prof.Dr.inord. Nexhbedin Kahremani grumbulluar gjithsej 218 pikë, edhe atë për: veprimtarinë mësimore-arsimore 163, veprimtarinë shkencore-hulumtuese 46 pikë, dhe veprimtarinë me interes më të gjerë 9 pikë

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJE	PIKË
VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE 361.47	163
VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE	46
VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË	9
GJITHSEJ	218

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI

Në bazë të kontrollimit të dokumentacionit të arritur, dhe sipas nenit 110,173 të ligjit për Arsim të Lartë („Gazeta zyrtare e RM-së” nr.82/2018) nenit 252 dhe 254 të Statutit të Universitetit të Tetovës dhe në përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore, mësimore-profesionale dhe thirrjet e bashkëpunorëve në Universitetin e Tetovës në lidhje me Konkursin për zgjedhje të mësimdhënësve dhe bashkëpunorëve në Universitetin e Tetovës të shpallur më datë: : 15-06-2022 në gazetën Koha dhe “Sllloboden Peçat” dhe në ueb faqen zyrtare të UT-së. Prof. Dr. Inord Nexhbedin Karemani është gjithmonë në kontakt me veprimtaritë edukativo-shkencore , i njeh dhe i përdorë të gjitha metodat më bashkëkohore edukative dhe teknike për mësimdhënës për të cilat është i edukuar në Fakultetin e Mjekësisë në Shkup dhe në Fakultetin e

Mjekësisë në Tiranë,Zagreb. Aktiviteti i tijë shkencor është dëshmuar në shumë kongrese, takime mjekësore si dhe me punime origjinale shkencore-burimore si autor i vetëm të botuara në shumë revista shkencore mjekësore si: Medicus, International Journal of Scientific & Engineering Research (IJSER) dhe rista tjera mjekësore të cilat e rrisin pasqyrën dhe identitetin e kandidatit si kuadër tejet të ndërtuar, të ngritur shkencërisht dhe të edukuar për punë edukative,profesionale dhe shkencoro-kërkimore.

Komisioni recensues vlerësoi dhe konstatoi se Prof. Dr. Inord Nexhbedin Karemani i plotëson të gjitha kriteret dhe kushtet e parapara sipas ligjit për Arsim të Lartë për thirrje shkencore PROFESOR ORDINAR për lëndët mësimore: GASTROENTEROHEPATOLOGJI DHE PULMOLOGJI ME FTIZIOLOGJI.

Komisioni Recenzues ka nderin dhe kënaqësin e veçant që Senatit të Rektoratit të Univerzitetit të Tetovës , **TI PROPOZOJ që kandidati Prof. Dr. Inord. NEXHBEDIN KAHREMANI TË ZGJIDHET PROFESOR ORDINAR për lëndët: GASTROENTEROHEPATOLOGJI DHE PULMOLOGJI ME FTIZIOLOGJI.**

Komisioni recensues :

1. Prof. d-r.Lutfi Zylbeari -Kryetar

2. Prof.d-r. Sadi Bexheti - antarë

3. Prof. Dr. Nasir Behxheti – antarë

Tetovë, 04.07.2022

S H T O J C Ë

PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE, SHKENCORE DHE MËSIMORE-PROFESIONALE

Kandidati: Nexhbedin Zeqir Karemani
(emri, emri i prindit dhe mbiemri)

Institucioni: Fakulteti i Shkencave të Mjekësisë – UT, Tetovë
(emri i fakulteti/institucionit)

Lëmia shkencore: Mjekësi e përgjithshme

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE

Nr. rendor	Emri i aktivitetit:	Pikët
1	Mbajtja e mësimit (lëndët në ciklin e parë të studimeve)	163,0
1.1	Viti akademik 2017/2018- semestri veror	
	Fiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Patofiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme)	4x15x0.04=2.4
	Mjekësi Interne I (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
	Fiziologji (Infermjeri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Fizioterapi)	2x15x0.04=1.2
	Mjeksësi Interne me Kujdes (Infermjeri)	3x15x0.04=1.8
	Fiziologji (Akusheri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Kultura Fizike)	2x15x0.04=1.2
1.2	Viti akademik 2017/2018- semestri dimëror	
	Patologji me Patofiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Mjekësi Interne II (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
1.3	Viti akademik 2018/2019- semestri veror	
	Fiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Patofiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme)	4x15x0.04=2.4
	Mjekësi Interne I (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
	Fiziologji (Infermjeri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Fizioterapi)	2x15x0.04=1.2
	Mjeksësi Interne me Kujdes (Infermjeri)	3x15x0.04=1.8
	Fiziologji (Akusheri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Kultura Fizike)	2x15x0.04=1.2
1.4	Viti akademik 2018/2019- semestri dimëror	
	Patologji me Patofiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Mjekësi Interne II (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
1.5	Viti akademik 2019/2020- semestri veror	
	Fiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Patofiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme)	4x15x0.04=2.4

	Mjekësi Interne I (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
	Fiziologji (Infermjeri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Fizioterapi)	2x15x0.04=1.2
	Mjeksësi Interne me Kujdes (Infermjeri)	3x15x0.04=1.8
	Fiziologji (Akusheri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Kultura Fizike)	2x15x0.04=1.2
1.6	Viti akademik 2019/2020- semestri dimëror	
	Patologji me Patofiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Mjekësi Interne II (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
1.7	Viti akademik 2020/2021- semestri veror	
	Fiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Patofiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme)	4x15x0.04=2.4
	Mjekësi Interne I (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
	Fiziologji (Infermjeri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Fizioterapi)	2x15x0.04=1.2
	Mjeksësi Interne me Kujdes (Infermjeri)	3x15x0.04=1.8
	Fiziologji (Akusheri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Kultura Fizike)	2x15x0.04=1.2
1.8	Viti akademik 2020/2021- semestri dimëror	
	Patologji me Patofiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Mjekësi Interne II (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
1.9	Viti akademik 2021/2022- semestri veror	
	Fiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Patofiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme)	4x15x0.04=2.4
	Mjekësi Interne I (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
	Fiziologji (Infermjeri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Fizioterapi)	2x15x0.04=1.2
	Mjeksësi Interne me Kujdes (Infermjeri)	3x15x0.04=1.8
	Fiziologji (Akusheri)	2x15x0.04=1.2
	Fiziologji (Kultura Fizike)	2x15x0.04=1.2
1.10	Viti akademik 2021/2022- semestri dimëror	
	Patologji me Patofiziologji (Farmaci)	3x15x0.04=1.8
	Mjekësi Interne II (Mjekësi e Përgjithshme)	6x15x0.04=3.6
2.	Konsultime me studentë	
2,1	Fiziologji (Farmaci)	30x10x0.002=0,6
2,2	Patofiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme)	70x10x0.002=1,4
2,3	Mjekësi Interne I (Mjekësi e Përgjithshme)	70x10x0.002=1,4
2,4	Fiziologji (Infermjeri)	50x10x0.002=1
2,5	Fiziologji (Fizioterapi)	30x10x0.002=0,6
2,6	Mjeksësi Interne me Kujdes (Infermjeri)	50x10x0.002=1
2,7	Fiziologji (Akusheri)	30x10x0.002=0,6
2,8	Fiziologji (Kultura Fizike)	20x10x0.002=0,4
3	Mentor për mbrojtjen e temës në ciklin e parë	75x0.2= 15, 5
4	Mentor për mbrojtjen e temës në ciklin e dytë	50x0,2=10
5	Anëtar komisioni për mbrojtjen e temës në ciklin e parë	40x0,2=8

6	Anëtar komisioni për mbrojtjen e temës në ciklin e dytë	20x1=20
7	Anëtar komisioni për mbrojtjen e temës në ciklin e tretë	3x2=6

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE

Nr. rendor	Emri i aktivitetit:	Pikët
1.	Teza të mbrojtura	
1.1.	Magjistratura „Mjekimi i krizës hipertensive në mënyrë ambullatore”.	/
1.2.	Doktoratura “Vlerësimi i faktorëve socialo mjekësor që ndikojnë në HTA në Tetovë dhe rrethinë	/
2.	Artikuj me rezultate shkencore origjinale, të publikuara në revistë referente shkencore/profesionale me bord redaktues ndërkombëtar	Pikët
	<p style="text-align: center;">PUBLIKIMET SHKENCORE TË RECENZUARA DHE PUBLIKUARA</p> <p>1. Qahil Ibraimi, NEXHBEDIN KAHREMANI. NONSTEROIDAI, ANTI INFLAMMATORY DRUGS AND RENAL DISEASES. Acta Medica Balkanica, Vol 4,7-8. 2019.TETOVA</p> <p>2. NEXHBEDIN KAREMANI et al. GASTROINTESTINAL MANIFESTATIONS OF PATIENTS WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. IJSER, Paper ID 10178038.</p> <p>3. NEXHBEDIN KAREMANI et al . MANAGEMENT OF ARTERIAL HYPERTENSION IN PATIENTS WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. IJSER, Paper ID 10178043.</p> <p>4. Karemani, NEXHBEDIN KAREMANI COMPARISON OF THE OBTAINED RESULTS OF 3D VERSUS 2D ECHOCARDIOGRAPHY REGARDING THE FUNCTION OF THE LEFT ATRIUM IN THE POPULATION WITHOUT CARDIOVASCULAR DISEASE Fatmir Ferati, Mentor.CardiologiaCroatia, 2014</p> <p>5. Fatmir Ferati, .NEXHBEDIN KAREMANI et al DIAGNOSIS OF EARLY MYOCARDIAL DAMAGE IN ASYMPTOMATIC DIABETIC PATIENTS USING 2D SPECKLE TRACKING ECHOCARDIOGRAPHY. CardiologiaCroatia, 2015</p> <p>6. Fatmir Ferati NEXHBEDIN KAREMANI.TWO DIFFERENT</p>	<p style="text-align: center;">6.0</p> <p style="text-align: center;">6x0.9=5.4</p> <p style="text-align: center;">6x0.6=3.6</p> <p style="text-align: center;">6x0.6=3.6</p> <p style="text-align: center;">4x0.6=2.4</p>

	<p>WAYS OF LEFT VENTRICULAR PSEUDOANEURYSM FORMATION AFTER MYOCARDIAL INFARCTION CASE REPORTS <i>Cardiologia Croatica</i>, 2020</p> <p>7. Fatmir Ferati, NEXHBEDIN KAREMANI INFARKTI MIOKARDIAL PA OBSTRUKCIONE TE ART KORONARE MINOCA, ALGORITMI PER PERCAKTIMIN E DIAGNOZES DIFERENCIALE. PARAQITJE E DY RASTEVE. <i>Takim profesional mjekesore XXV</i></p> <p>9. Mentor Kahremani, Anida Ferati, NEXHBEDIN KAREMANI et al. <i>Diasbetes prevalence in District Of Tetova Adults Population. Cotemporary Trends o Medical Sciences and The Deelopment Dynamics of Modern Medicine. June 3-4/2016 Tetova RMV.</i></p> <p>10. Qahil Ibraimi, Sadi Bexheti, NEXHBEDIN KAREMANI et al. <i>Teratment Of Arterial Hypertension With ACE(Angiotenysin Coverting Enzyme) Inhibitors. Diasbetes prevalence in District Of Tetova Adults Population. Cotemporary Trends o Medical Sciences and The Deelopment Dynamics of Modern Medicine. June 3-4/2016 Tetova RMV.</i></p> <p>11. Mentor Kahremani, NEXHBEDIN KAREMANI et al. <i>Prevalence of A Peptic Ulcer in Pollog Region in Period 2014-2016. 3rd International Scientific Conference of The Faculty of Medical Sciences. 08- 10/November 2018. Takim professional XXV, Medicus, 2017</i></p> <p>12. NEXHBEDIN KAHREMANI¹, 2. Mentor Kahremani¹, 3. Driton Selmani¹, 4. Lutfi Zylbeari¹. <i>MANAGEMENT OF ARTERIAL HYPERTENSION IN PATIENTS WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. Volume 12, Issue 12, December 2021</i></p> <p>13. Nexhbedin Kahremani¹, 2. Mentor Kahremani¹, 3. Driton Selmani¹, 4. Lutfi Zylbeari¹. <i>GASTROINTESTINAL(GI) MANIFESTATIONS OF PATIENT WITH CHRONIC KIDNEY DISEASE. Volume 12, Issue 12, December 2021</i></p>	<p>6x0.9=5.4</p> <p>3.0</p> <p>3.0</p> <p>4x0.8=3.2</p> <p>4x0.8=3.2</p> <p>4x0.6=2.4</p> <p>4x0.6=2.4</p> <p>4x0.6=2.4</p>
Gjithsejt		46,0

VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJERË

Nr. rendor	Emri i aktivitetit:	Pikët
1.	Anëtar i bordit redaktues në revistë shkencore	
	Anetar i Shoqates se Mjekeve Shqiptar te Maqedonise Ligjerues (PART TIME) ne Fakultetin e Shkencave Mjekesore Teknike prane Universitetit te Tiranës.	1
	Ligjerues (PART TIME) ne Fakultetin e Infermierise „Fam” Prishtine. Repubi ika e Kosoves..	1
	Antar i Bordit redaktues ne revisten „ Medicus”	1
	Antar i bordit Editorial dhe Shkencor ne revisten „Acta medica Balkanica” botim i FSHM dh UT.	1
	Antaer i Asociacionit per Hipetension ne R.MV.	
	Prof. Dr. Inord. Nexhbedin Kahremani ka qenë sekretar gjeneral i Shoqatës së mjekëve Shqiptar të Maqedonisë. Anëtar i kryesisë së Komorës së mjekëve të Maqedonisë	1
		1
		1
	Gjithsejt	9

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN	Pikët
VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE	163,0
VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE	46,0
VEPRIMTARITË ME INTERES MË TË GJËRË	9
Gjithsejt	218

Antarë të Komisionit:

- 1.Prof. d-r. Lutfi Zylbeari-kryetar-Fakulteti i Mjekësisë, Universiteti i Tetovës -
Kryetar-----
 - 2.Prof.d-r. Sadi Bexheti-Fakulteti i Shkencave të Mjekësisë,Universiteti i Tetovës –
antarë-----
 3. Prof. dr Nasir Behxheti-Fakulteti i Shkencave të Mjekësisë,Universiteti Shtetëror i
Tetovës-antarë-----
- Tetovë, 04.06.2022

KËSHILLIT MËSIMOR-SHKENCORË
TË FAKULTETIT TË SHKENCAVE MJEKËSORE
TË UNIVERSITETIT TË TETOVËS

Ne pajtim me nenin 110 dhe 173 të Ligjit të Arsimit të lartë (Gazeta Zyrtare e RM-së,nr. 82/2018) dhe neneve 252 dhe 254 të Statusit të Universitetit të Tetovës, dhe ne përputhje me Regulloren për kriteret e vecanta dhe procedurën për zgjedhje në thirrje mësimore-shkencore, mësimore-profesionale dhe thirrje për bashkupim në Universitetin e Tetovës, në lidhje me konkursin e shpallur me datë 06.04.2022, në gazetën ditore „Koha’’ dhe „Sloboden Pecat’’ si dhe ne ëeb faqen e Universitetit të Tetovës www.unite.edu.mk.

Këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave Mjekësore të Universitetit të Tetovës, në mledhjen e mbajtur me datë 25.05.2022 solli Vendimin numer 22-1448/1 për formimin e komisionit recenzues për zgjedhje/rizgjedhje të një mësimëdhënësi në të gjitha thyrjet mësimore-shkencore në lëmin e Neurokirurgjise, Të tjera(30113,30118 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencore-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) në përbërje:

1.Prof.dr.Kiril Lozance

2.Prof.dr.Slobodan Damjanovski

3.Prof.dr.Sadi Bexheti

Komisioni recensues, duke qenë falenderues për besimin e dhënë, Këshillit Mësimorë-Shkencorë të Fakultetit të Shkencave Mjekësore të Universitetit të Tetovës, i dorëzon këtë

REFERAT

PER ZGJEDHJEN TË NJË MËSIMËDHËNËSI NË TË GJITHA THIRJET
MËSIMORE-SHKENCORE NË LËMINË E NEUROKIRURGJISË DHE TË TJERA
(30113,30118 NGA KLASIFIKIMI I SFERAVE,FUSHAVE DHE LËMENJVE
SHKENCORE-HULUMTUES SIPAS KLASIFIKIMIT NDËRKOMBËTARË TË
FRAKSATIT)

Në konkursin e shpallur në gazetën ditore „Koha’’ dhe „Slobodan Pecat’’ të datës 06.04.2022 si dhe në ëeb faqen e Universitetit ëëë.unite.edu.mk , për zgjedhje/rizgjedhje të një mësimëdhënësi në të gjitha thyrjet mësimore-shkencore në lëmin e Neurokirurgjise, Të tjera(30113,30118 nga klasifikimi i sferave,fushave dhe lëmenjve shkencorë-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) Fakultetin e Shkencave Mjekësore, është paraqitur vetëm kandidati **Dr. sci. Destan Haliti.**

Në baze të dokumentacionit të dorëzuar si dhe të dhënave të tjera të kandidatit,Komisioni recensues jep këto konstatime dhe vlerësime:

Të dhëna biografike dhe arsimimi:

Nga të dhënat biografike , të cilat janë bashkangjitur kërkesës, shihet se kandidati **Destan Haliti** i lindur me 01.02.1966 Në Pirok të komunes se Bogovines. Shkollen fillore e kreu ne vendlindje.

-Shkollimin e mesem vijoi ne shkollen e profesionale te mjekesise "Nikolla Shtejn" Tetove.

-1986 filloi studimet ne fakultetin e mjekesise te Universitetit ne Tuzel BiH, ish-Jugoslavi dhe ne 1992 i mbaroi me sukses.

-Pas perfundimit me sukses te studimeve u kthye ne vendlindje, ku 5 vite me rradhe punoi si mesimdhenes ne shkollen e mesme profesionale te mjeksise "Nikolla Shtejn" Tetove.

-2000-2001 punoi si mjek i pergjithshem ne ambulanten shteterore te fshatit Pirok, ku si rezultat i suksesit te punes se tij, ju caktua specializim ne drejtim neurokirurgji, si nji nga drejtimet e reja prane Spitalit Klinik Tetove,dhe si i tille edhe si specijalizant i pare i saje.

-Ne janar te vitit 2002 filloi specializimin ne degen e Neurokirurgjise, ne kliniken universitare te fakultetit te mjekesise te universitetit Shen Kirili dhe Metodij ne Shkup. Me sukses mbaroi specializimin ne vitin 2007.

-2007 me ardhjen e tij ne spitalin e pergjithshem ne Tetove, themeloi repartin e Neurokirurgjise, prej cka edhe spitali i pergjithshem i Tetoves u shendrrua ne Spital Klinik Tetove.

Vazhdon te jete udheheqes i ketij reparti.

Gjate ketyre viteve te karieres se tij ne Spitalin Klinik te Tetoves ka kryer operatione te sofistikuara profesionale, me cka ka rritur vleren e ketij institucioni ne nivel rajonal e me gjere ne bote.

-Me kthimin ne kete spital ka qene qe nga fillimi i fakultetit te mjekesise si asistent prane ketije fakulteti.

-Destan Haliti bashke me pese shkencetar te njohur nga Shqiperia dhe Kosova eshte themelues i Neuroshkences Shqiptare me permasa nderkombetare, qe u themelua me 27 shkurt 2016, ne Prizren. E cila me sukses vazhdon te mbaj kongrese nderkombetare me shkencetaret shqiptetar nga e gjithe bota.

-Dr Destan Haliti eshte i vetmi ekspert nga shteti jone, qe ben ekspertiza nderkombetare dhe bashkepunetor i kompanive amerikane ne lemine e neurokirurgjise.

-Disa here i nominuar dhe i shperblyer nga Ministria e RMV si nje nga 100 mjeket me te mire te shtetit, ku vetem shtate prej tyre ishin shqiptetar.

-Prej vitit 2010 eshte anetar komisioni i provimit shteteror te licences se mjekeve, ne Oden e mjekeve te RMV.

-Prej nga viti 2014 eshte kryetar i komisionit per provimin shteteror te infermierise.

- Prej vitit 2015 është anetar i bordit të neurokirurgjise në klinikën universitare Nene Tereza.
- Është autor dhe koautor i shumë punimeve shkencore të prezentuara në kongrese dhe konferenca shkencore.
- Studimet postdiplomike i regjistroi në tetor të 2016.

1. Veprimtaria mësimore-shkencore

Në Universitetin e Tetovës në kuadër të Fakultetit të Shkencave Mjekësore është aktiv që nga viti 2009, ku për nevojat e fakultetit ka kryer detyrën e asistentit nga lënda e Neurologjisë.

Nga viti 2016 ka filluar studimet pas universitare të doktoraturës në Universitetin e Tetovës-Fakulteti i Shkencave Mjekësore. Në vitin 2022 me sukses e mbrojti disertacionin me temë:

“ Përcaktimi i laktat dehidrogenazes,piruvatkinazës dhe acidit laktik”.

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati Dr. Sci. Destan Haliti ka realizuar gjithsej **17.7 pikë** nga veprimtaria mësimore-arsimore.

2. Veprimtaria Shkencore-Hulumtuese

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është marrë me hulumtime shkencore në fushën e shkencave të mjekësisë. Veprimtaria shkencore-hulumtuese e kandidatit përbëhet nga artikuj shkencorë të botuar në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në tubime shkencore.

2.1. ARTIKUJ SHKENCORË TË PUBLIKUAR

1. Sani Bajrami,Florin Besimi,ZlataTrimceska,AntigonaTreneska,AferditaIsmaili,Drita Tefiku,Meral Rexhepi,Nagip Rufati,Arian Alili,BashkimIsmaili, **Destan Haliti**, Arben Taravari, Yiber Besimi Trajtimi i parezave të pleksusit të sipërm brakial MEICUS Vol – XV (1) 2011.
2. Sani Bajrami, Florin Besimi,ZlataTrimceska,AntigonaTreneska,AferditaIsmaili, Drita Tefiku,Meral Rexhepi,Nagip Rufati,Arian Alili,Bashkim,Ismaili,**Destan Haliti**, Arben Taravari Meningomyelocela MEICUS Vol – XV (1) 2011.
3. Sani Bajrami,Anita Sinani,EkremIsmani, **Destan Haliti**, Florin Besimi,Nagip Rufati, Bashkim Ismaili, Meral Rexhepi NDIKIMI I PCO Sy në autizmin Second International Conference of Faculty of Medical Sciences Tetovo Tetor, 2017
4. Sani Bajrami,Anita Sinani,**DestanHaliti**, Ekrem Ismani,Blerim Zeqiri HAEMANGIOMA CAPITIS Kongresi i VI i shoqatës së pediatërve në R. e Kosovës2017

5. Sani Bajrami, Anita Sinani, Ekrem Ismani, **Destan Haliti**, Florin Besimi, Nagip Rufati, Bashkim Ismaili, Meral Rexhepi PCOSy dhe AUTIZMI Shkolla e VI Pediatrike e Republikës së Kosovës 2017.

6. Sani Bajrami, Anita Sinani, **Destan Haliti**, Florin Besimi, Nagip Rufati NDIKIMI I PCO Sy në autizmin Takim Profesional Mjekësorë – Strugë Përmlledhje e abstrakteve 2017

7. Sani Bajrami, Anita Sinani, **Destan Haliti**, Ekrem Ismani, Pranvera Ramadani Korelacioni i trajtimit të anemisë sideropenike me hekur (III) – proteinsucinilate dhe me ferro succrosomal Abstrakt Konferenca e XXIII e Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë në Strugë 2018

8. Sani Bajrami, Anita Sinani, **Destan Haliti**, Ekrem Ismani, Pranvera Ramadani Korelacioni i trajtimit të anemisë sideropenike me hekur (III) – proteinsucinilate dhe me ferro succrosomal Abstrakt Konferenca e III e Fakultetit të Shkencave Mjekësore UT, Ohër 2018

9. **Destan Haliti**, Slobodan Damjanovski Conservative Treatment of Chronic Subdural Haematomas 2nd International scientific conference of the Faculty of Medical Sciences.

Tetovo 2017.

2.3. Pjesëmarrje në konferenca ndërkombëtare

1. **Certifikatë** për pjesëmarrje në Takim Profesional Mjekësor XXVI, organizuar nga Shoqata e Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë , **13-14 nëntor 2021**.

2. **Certifikatë** për pjesëmarrje në Takim Profesional Mjekësor XXIV, organizuar nga Shoqata e Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë , **25-28 tetor 2019**.

3. **Certifikatë** për pjesëmarrje në Konferencën e Tretë Ndërkombëtare Shkencore të Fakultetit të Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, **8 nëntor 2018**.

4. **Certifikatë** për pjesëmarrje në Takim Profesional Mjekësor XXIII, organizuar nga Shoqata e Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë .

5. **Certifikatë** për pjesëmarrje në Kongresin e I-të Neurokirurgjisë temë: „Tremamet e haemathomave subdurale kronike“, Tiranë, **2016**.

Në përputhje me Rregulloren e kriterëve dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore-profesionale, shkencore, mësimore dhe në bashkëpunëtorë në Universitetin e Tetovës (Buletini i Universitetit), kandidati **Dr. sci Destan Haliti** ka realizuar gjithsej **62.8 pikë** nga **veprimtaria shkencore-hulumtuese**.

3. VEPRIMTARIA SHKENCORE -APLIKATIVE

3.1. Pjesëmarrje në aktivitete promovuese të fakultetit

1. Ditët e hapura, Universiteti i Tetovës, prezantim i programit studimor Mjekësi e Përgjithshme 2017, 2018.

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati Dr. **sci. Destan Haliti** në këtë veprimtari ka grumbulluar **2.5 pikë**.

4. VEPRIMTARIA ME INTERES TE PERGJITHSHEM

4.1. Anëtar i këshillit redaktues të revistës shkencore / profesionale ndërkombëtare

1. Acta Medica Balkanica - *International Journal of Medical Sciences*, University of Tetova, ISSN 2545-4110 (Print), ISSN: 2545-4870 (online).

4.2. Anëtar i këshillit organizues ose programor i tubimit ndërkombëtar shkencor/profesional

1. Anëtar i Kongresit të I-rë Neuroshkenca, organizuar nga Shoqata Neurokirurgjike e Kosovës dhe Shqiperise, 2016.

2. Anëtar i Kongresit të I-të Neurokirurgjise se Shqiperise, organizuar nga Shoqata Neurokirurgjike, Tirane 2016.

3. Anëtar i Konferencës së Tretë Ndërkombëtare Shkencore të Fakultetit të Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 8 nëntor 2018.

4.3. Anëtar i komisioneve

1. Anëtar i komisionit për licencim të mjekëve të rinjë në kuadër të Dhomës së Mjekëve të Republikës së Maqedonisë së Veriut.

2. Hartues i testeve për provim të licencimit të mjekëve të rinjë në kuadër të Dhomës së Mjekëve të Republikës së Maqedonisë së Veriut.

3. Ekspert mjeko-ligjor për ekspertiza mjeko-ligjore në fushën e Neurokirurgjisë, në kuadër të Dhomës së Ekspertëve Mjeko-Ligjor të Republikës së Maqedonisë së Veriut.

4. Kryetar i komisionit për licencim të infermiereve në kuadër të Spitalit Klinik Tetovë

4.4. Udhëheqës i njësisë së brendshme organizative

1. Nga 2008, Kryeshef i repartit të Neurokirurgjise në Spitalit Klinik Tetovë

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati **Dr. sci.Destan Haliti** në këtë veprimtari ka grumbulluar **19 pikë**.

FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE

Nw shtojcat e mw poshtme wshtw bashkangjitur formulari pwr raportin e zgjedhjes nw thirrjen mwsimore-shkencore. Kandidati **Dr. sci.Destan Haliti** ka grumbulluar gjithsej102 pikw, edhe ate per: veprimtarinw mesimore-arsimore 17.7, veprimtarine shkencore-hulumtuese62.8 pike, veprimtarinw profesionale – aplikative 2.5 pike dhe veprimtarinw me interes me te gjere19 pike.

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJE	PIKË
VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE	17.7
VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE	62.8
VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE	2.5
VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË	19
GJITHSEJ	102

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë, si dhe nga të dhënat në shtojcë, Komisioni Recensues i vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore, shkencore-hulumtuese dhe veprimtarinë me interes më të gjerë dhe konstaton se kandidati **Dr. sci. Destan Haliti** në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore-mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkë-punëtorit në Universitetin e Tetovës, ka grumbulluar gjithsej 102 pikë nga referencat profesionale, me këtë e ka tejkaluar numrin minimal të pikëve që duhet të realizohen, për zgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore: **Docent në lëminë e Neurokirurgjisë.**

Komisioni recensues duke u bazuar në të dhënat e më sipërme për aktivitetin e përgjithshëm të kandidatit dhe në bazë të Ligjit për arsim të lartë të Republikës së Maqedonisë Veriore, në përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta për procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës, ka nderin dhe kënaqësinë t'i propozojë Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të shkencave Mjekësore në Universitetin e Tetovës, që kandidati **Dr. sci. Destan Haliti** të zgjidhet në thirrjen mësimore shkencore **docent** për lëndët mësimore në fushën e Kirurgjise (**30209**), **Të tjera (30225)** nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmiyeve shkencorë - hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit).

Tetovë, 2022

Komisioni recensues:

1. Prof.Dr. Kiril Lozance- kryetar,
2. Prof.Dr.Slobodan Damjanovski -anëtar,
3. Prof.Dr.Sadi Bexheti-anëtar,

S H T O J C Ë

E RAPORTIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE, SHKENCORE DHE MËSIMORE-PROFESIONALE

Kandidati: **Destan Haliti**

Institucioni: **Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës**

Lëmia shkencor: **Neurokirurgji**

I. VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE

Nr.	Emri i aktivitetit					Pikët
1	Mbajtja e ushtrimeve (cikli i parë i studimeve)	Pikët	Fondi	Javët	Sem.	17.7
1.1.	Neurologji (Mjekësi e Përgjithshme)	0.03	3	15	13	14.35
1.2.	Instrumentet kirurgjikale (Infermieri)	0.03	3	15	2	3.35
Gjithsej (1)						17.7

4. II. VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE

Nr.	Emri i aktivitetit	Pikët
1	Teza të mbrojtura	8
1.1.	Destan Haliti “ Përcaktimi i laktat dehidrogenazes, piruvatkinazës dhe acidit laktik”. Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 2022	8
2	Artikuj me rezultate shkencore origjinale, të publikuara në revistë shkencore/profesionale	43.8
2.1.	Sani Bajrami, Anita Sinani, Florim Besimi, Destan Haliti : „Treatment correlation of sideropenic anemia with iron (III) protein succinylate (IPS) and sucrosomial iron (SI)“, <i>Acta Medica Balkanica - International Journal of Medical Sciences</i> , 7-8/2019 , f. 133-139, ISSN 2545-4110 (Print), ISSN 2545-4870 (Online), UDC: 616.2-085.33(497.751) (print form)	6x0.7 =4.2

2.2	Sani Bajrami, Florin Besimi ,Zlata Trimceska ,Antigona Treneska ,Aferdita Ismaili ,Drita Tefiku, Meral Rexhepi, Nagip Rufati, Arian Alili, Bashkim Ismaili, Destan Haliti , Arben Taravari, Yiber Besimi Trajtimi i parezave të pleksusit të sipërm brakial MEICUS Vol – XV (1) 2011.	6x0.1 =0.6
2.3.	Sani Bajrami, Florin Besimi, Zlata Trimceska, Antigona Treneska, Aferdita Ismaili, Drita Tefiku, Meral Rexhepi, Nagip Rufati, Arian Alili, Bashkim, Ismaili, Destan Haliti , Arben Taravari Meningomyelocela MEICUS Vol – XV (1) 2011.	6x0.1 =0.6
2.4.	Destan Haliti , Slobodan Damjanovski Conservative Treatment of Chronic Subdural Haematomas 2 nd International scientific conference of the Faculty of Medical Sciences. Tetovo 2017.	6
2.5.	Sani Bajrami, Anita Sinani, Destan Haliti , Ekrem Ismani, Pranvera Ramadani Korelacioni i trajtimit të anemisë sideropenike me hekur (III) – proteinsucinilate dhe me ferro succrosomal Abstrakt Konferenca e III e Fakultetit të Shkencave Mjekësore UT, Ohër 2018	6x0.8 =4.8
2.5.	Florim Besimi, Sani Bajrami, Destan Haliti , Bekim Ismaili: „Depresioni postpartal dhe multipariteti“, <i>Medicus - International Medical Journal</i> , vol. 23 (3)/2018, f. 244-247, ISSN 1409-6366 (Print)	6x0.8 =4.8
2.6.	Sani Bajrami, Anita Sinani, Destan Haliti , Ekrem Ismani, Pranvera Ramadani Korelacioni i trajtimit të anemisë sideropenike me hekur (III) – proteinsucinilate dhe me ferro succrosomal Abstrakt Konferenca e XXIII e Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë në Strugë 2018	6x0.8 =4.8
2.7.	Sani Bajrami, Anita Sinani, Destan Haliti , Florin Besimi, Nagip Rufati NDIKIMI I PCO Sy në autizmin Takim Profesional Mjekësorë – Strugë Përmledhje e abstrakteve 2017	6x0.8 =4.8
2.8.	Sani Bajrami, Anita Sinani, Ekrem Ismani, Destan Haliti , Florin Besimi, Nagip Rufati, Bashkim Ismaili, Meral Rexhepi PCOSy dhe AUTIZMI Shkolla e VI Pediatrike e Republikës së Kosovës 2017	6x0.7 =4.2
2.9.	Sani Bajrami, Anita Sinani, Destan Haliti , Ekrem Ismani, Blerim Zeqiri HAEMANGIOMA CAPITIS Kongresi i VI i Shoqatës së pediatërve në R. e Kosovës 2017	6x0.8= 4.8
2.10	Sani Bajrami, Anita Sinani, Ekrem Ismani, Destan Haliti , Florin Besimi, Nagip Rufati, Bashkim Ismaili, Meral Rexhepi NDIKIMI I PCO Sy në autizmin Second International Conference of Faculty of Medical Sciences Tetovo Tetor, 2017	6x0.7 =4.2
3	Pjesëmarrje në takim shkencor / profesional me prezantim oral	10

3.1.	Certifikatë për pjesëmarrje në Takim Profesional Mjekësor XXVI, organizuar nga Shoqata e Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë , 13-14 nëntor 2021.	2
3.2.	Certifikatë për pjesëmarrje në Takim Profesional Mjekësor XXIV, organizuar nga Shoqata e Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë , 25-28 tetor 2019.	2
3.3.	Certifikatë për pjesëmarrje në Konferencën e Tretë Ndërkombëtare Shkencore të Fakultetit të Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 8 nëntor 2018.	2
3.4.	Certifikatë për pjesëmarrje në Takim Profesional Mjekësor XXIII, organizuar nga Shoqata e Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë	2
3.5.	Certifikatë për pjesëmarrje në Kongresin e I-të Neurokirurgjisë temë: „Tremnet e haematomave subdurale kronike“, Tiranë, 2016.	2
4	Abstrakt i botuar në librin e abstrakteve nga konferencat shkencore-ndërkombëtare	1
4.1.	Destan Haliti Kongresin e I-të Neurokirurgjisë temë: „Tremnet e haematomave subdurale kronike“, Tiranë, 2016.	1
Gjithsej (1+2+3+4)		62.8

III. VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE

Nr.	Emri i aktivitetit	Pikët
1	Pjesëmarrje në aktivitete promovuese të fakultetit	2.5
1.1.	Ditët e hapura, Universiteti i Tetovës, prezantim i programit studimor Mjekësi e Përgjithshme 2017, 2018, 2019, 2020, 2021	0.5x5= 2.5
Gjithsej (1)		2.5

VEPRIMTARIA ME INTERES TË PËRGJITHSHËM

Nr.	Emri i aktivitetit	Pikët
1	Anëtar i këshillit redaktues të revistës ndërkombëtare shkencore/profesionale	7
1.1.	Acta Medica Balkanica - <i>International Journal of Medical Sciences</i> , University of Tetova, ISSN 2545-4110 (Print), ISSN: 2545-4870 (online)	1
1.2.	Medicus - <i>International Medical Journal</i> , Tetovo, ISSN 1409-6399 (Print)	1
1.3.	Anëtar i Këshillit redaktues të librit të abstrakteve të Konferencave të Fakultetit të Shkencave Mjekësore 2017, 2018, 2019, 2020, 2021	5
2	Anëtar i këshillit organizues ose programor i tubimit ndërkombëtar shkencor/profesional	5
2.1.	Anëtar i Kongresit të I-rë Euroasiatike dhe Shkolla e VII-të Pediatrike e Kosovës, organizuar nga Shoqata Pediatrike e Kosovës, 2019	1
2.2.	Anëtar i Kongresit të VII-të Pediatrave të Kosovës, organizuar nga Shoqata Pediatrike e Kosovës, 2018	1
2.3.	Anëtar i Konferencës së Tretë Ndërkombëtare Shkencore të Fakultetit të Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 8 nëntor 2018	1
2.4.	Anëtar i Kongresit të VI-të Pediatrave të Kosovës, organizuar nga Shoqata Pediatrike e Kosovës, 2017	1
2.5.	Anëtar i Kongresit të III-të Kosovar i Obstetrikës dhe Gjinekologjisë, 2016	1
3	Anëtar i komisioneve	4
3.1	Anëtar i komisionit për licencim të mjekëve të rinjë në kuadër të Dhomës së Mjekëve të Republikës së Maqedonisë së Veriut.	1
3.2	Hartues i testeve për provim të licencimit të mjekëve të rinjë në kuadër të Dhomës së Mjekëve të Republikës së Maqedonisë së Veriut	1
3.3	Ekspert mjeko-ligjor për ekspertiza mjeko-ligjore në fushën e Pediatrisë, në kuadër të Dhomës së Ekspertëve Mjeko-Ligjor të Republikës së Maqedonisë së Veriut	1
3.4.	Kryetar i komisionit për licencim të inermiereve në kuadër të Spitalit Klinik Tetovë.	1
4	Udhëheqës i njësisë së brendshme organizative	3
4.1.	Nga 2008 Kryeshef i repartit të Neurokirurgjisë Spitalit Klinik Tetovë	3
Gjithsej (1+2+3+4)		19

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN		Pikët
I.	VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE	17.7
II.	VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE	62.8
III.	VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE	2.5
IV.	VEPRIMTARIA ME INTERES TË PËRGJITHSHËM	19
Gjithsej		102

Tetovë, shkurt 2022

Komisioni recensues:

1. Prof. dr. Kiril Lozance (kryetar) – profesor ordinar në Fakultetin e Mjekësisë të Universitetit „Shën Kirili dhe Metodi“ - Shkup

2. Prof. dr. Slobodan Damjanovski (anëtar) – profesor ordinar në Fakultetin e Mjekësisë të Universitetit „Shën Kirili dhe Metodi“ - Shkup

3. Prof. Sadi BEXHETI (anëtar) – profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave Mjekësore të Universitetit të Tetovës
